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Pendant des années, un vieil homme a cultivé sa terre. Il y a fait pousser  (1)  ... riz, des haricots et des
oignons qu’il vendait ensuite au marché. (2) ... s’est inventé un système pour arroser ses champs, améliorer et
augmenter leur production. Il a commencé à gagner plus. (3) ... cet argent, son terrain s’est transformé, et il y
avait toujours beaucoup de monde  (4)  ... une grande maison construite pour sa famille. Malheureusement,
quelques années plus tard, (5) ... est devenue vide car ses fils ont quitté la région : (6) ... sont allés habiter en
ville. L’homme était inquiet pour l’avenir. Mais son plus jeune fils lui a dit qu’il revenait. C’était (7) ... plus
beau jour de la vie du vieillard.

Прочитайте текст. Заполните пропуск (3) предложенным словом, не изменяя его, но таким обра-
зом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. Каждое слово
может быть использовано только один раз. ТРИ слова являются ЛИШНИМИ.
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